

चारु असोपा के सिजलिंग अंदाज देख फैस बोले- तौबा-तौबा



एक्ट्रेस सुमिता सेन की भाभी और टीवी की जानी-मानी अभिनेत्री चारु असोपा अपनी फोटोज को लेकर सुर्खियों में रहती हैं. चारु की शादी सुमिता के भाई राजीव सेन से हुई है. सोशल मीडिया पर एक्टिव चारु अपनी तस्वीरों से सोशल मीडिया का पाग बढ़ाती रहती हैं. चारु असोपा खुबसूरत तस्वीरों को सोशल मीडिया पर फेस के बीच शेयर करती हैं. इसी बीच अब चारु की कुछ सिजलिंग तस्वीरें चर्चा में आई हैं. तस्वीरों में आप देख सकते हैं कि चारु परफेक्ट कलर की ड्रेस में बेहद ही खूबसूरत लग रही हैं. चारु ने ये फोटोशूट किसी गड्डन एरिया में करवाया है. उनकी अदाएं लोगों को दीवानी बना रही हैं. इन तस्वीरों को पोस्ट करने के साथ ही उन्होंने कैप्शन में लिखा, लेंसिंग रंग एक मुकून देने वाला है. तस्वीरों को परफेक्ट कर रहे फैस कटेंट कर उनके इस लुक की तारीफ कर रहे हैं. कोई उन्हें एक यूजर ने लिखा- आपकी अदाएं-तौबा-तौबा एक अन्य ने लिखा औप इतनी बेहद खूबसूरत है और ये रंग आप पर काफी जंच रहा है. तस्वीरों पर कोई उन्हें हाट तो कोई फारु इमोजी बनाकर अपना प्यार जता रहा है. चारु ने इससे पहले रेड बिकिनी पहनकर लोगों के दिलों को धड़काया था. जितनी प्यारी वो इन तस्वीरों में लग रही हैं उतनी ही प्यारी वो जाह भी है जहां वो खड़ी हुई हैं. ये तस्वीरें तब की हैं जब चारु अपने पति राजीव के साथ ब्रिक्स पर थीं. उस दौरान उनकी कई बोल्ले तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो गई थीं. चारु की शादी सुमिता के छोटे भाई राजीव सेन से हुई है।

क्या पेट में दर्द होता है? जानिए असली वजह क्या है

इससे पेट खराब हो सकता है. लेकिन क्या आपके पेट में हमेशा किसी खास जगह पर दर्द होता है? अहां! वैसे तो दर्द पेट में होता है लेकिन एक समय में दर्द हमारे पेट में एक जगह महसूस होता है. लेकिन क्यों? पेट दर्द पर ज्यादा ध्यान कहां दें? आइए जानते हैं इन सवालों के जवाब- **पेट में दर्द-**

पेट के ऊपरी हिस्से में दर्द आमतौर पर गैस्ट्रिक समस्याओं के कारण होता है। इस मामले में दर्द के अलावा, अन्य लक्षण, जैसे पेट में लहर की तरह महसूस करना, उकास आना आदि एक समस्या के रूप में देखा जाते हैं। यह आमतौर पर बहुत तेजी से खाने और अस्वास्थ्यकर खाद्य पदार्थ खाने के कारण होता है। ऐसे में आपको अस्वास्थ्यकर भोजन करने से बचना चाहिए

और अधिक पानी पीना चाहिए। ज्यादा दर्द हो तो दवा लें। **2. छाती के निचले हिस्से, पेट के ऊपरी हिस्से में दर्द और जलन-**

आमतौर पर, यह नाराजगी के कारण होता है। यह लूटने और मसालदार भोजन के कारण होता है। इसके अलावा, यह कुछ खाद्य पदार्थों के कारण होता है और सुंघ में एक अस्थीय स्वाद होता है। अगर ऐसा है तो मिर्गट और तले-पुने खाते से परहेज करें। एक बार में बहुत अधिक खाना बिना छोट-छोटे भोजन करें। ज्यादा टाइट कपड़े पहनने से बचें।



छाती में इस कठपौटी दर्द के लिए अल्सर को भी जिम्मेदार ठहराया जा सकता है। अगर पेट में शाब्दिक समस्या हो यानि पेट का कोई हिस्सा खराब हो जाए तो

अल्सर बन जाता है। दर्द के अलावा, अल्सर की विशेषता भूख में कमी, नकाब नदना, काला या खूनी मल, तेजी से वजन कम होना आदि है। यह अल्युमिनीय धूम्रपान, एसिडिटी, इनुप्रोफेन और शराब के सेवन के कारण हो सकता है। ऐसे में डॉक्टर शराब, अल्युमिनीय दवा आदि से दूर रहने और पर्याप्त मात्रा में स्वस्थ भोजन करने की सलाह देते हैं। **4. पेट फूलना और जी मिचलाना-**

यह तब हो सकता है जब आपका पाचन तंत्र बहुत संवेदनशील और कमजोर हो। इसे इरिटिव बलून सिंड्रोम के नाम से भी जाना जाता है। इस मामले में कुल मिलाकर दो बातें हो सकती हैं। बहुत तेजी से काम करने से डायरिया हो सकता है और बहुत धीमी गति से काम

करने से कब्जा हो सकता है। हालांकि इसके पीछे मुख्य कारण क्या है, यह निश्चय तौर पर पता नहीं चल पाएगा। इसे मैस्ट्रोप्रेटेरोडाइट कहते हैं। यह आमतौर पर सुनिश्चित पानी और भोजन पीने के कारण होता है। इससे बचने के लिए खाना खाने से पहले हाथ जरूर धोएं। इसका कारण नहीं है। अगर आप करते हैं, तो इसे अच्छी तरह से साफ करें और फिर इसका इस्तेमाल करें।

बाड़ीवाला की भूमिका निभाने से मैं समुदाय के प्रति अधिक दयालु बना: विवान शाह



अभिनेता विवान शाह का कहना है कि फिल्म कबाडू द कॉर्न में एक स्क्रीन डीलर की भूमिका निभाने से उन्हें यह जानने में मदद मिली कि स्क्रीन डीलरों को एक समुदाय के रूप में जीवने में किन कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है। विवान ने बताया हम कबाडूवालों (स्क्रीन डीलर्स) और हमारे घरों और कार्यालयों से हर दिन कचरा इकट्ठा करने वालों को देखते हैं, लेकिन हम उनके जीवन के बारे में एक पल भी नहीं सोचते हैं। यह उनके अथक प्रयास का नतीजा है जो हम साफ शहर में रहते हैं, लेकिन वह अल्युमिनीय गरीबी और कठिनाई में रहते हैं। उन्होंने आगे कबाडूवालों की भूमिका निभाने से मुझे हकीकत में उतार पढ़ाया है। ऐसे लोग भी हैं जो कम पैसा कमाते हैं लेकिन फिर भी समाज में सम्मान रखते हैं। हम इन कचरा और कबाडू संग्रहकों को कोई सम्मान या वित्तीय सहायता नहीं देते हैं। कल्पना कीजिए, अगर उन्होंने कचरा, कूड़ा, कचरे इकट्ठा करना बंद कर दिया, तो हम लगभग कुड़ेदान में रहेंगे! लेकिन फिर भी क्या हम उन्हें धन्यवाद देते हैं, जब वे हमारे घरों से कचरा इकट्ठा करते हैं? विवान के लिए, यह भूमिका रोमांचक थी। उन्होंने कहा, मेरे लिए इस भूमिका को निभाना रोमांचक था जो टेड बॉम्बेया टपारी बोली में चोलाता है। मैं बॉम्बे का लड़का हूँ जो इस भाषा को सुनते हुए बड़ा हुआ हूँ। उस बोली में बात करना मजेदार था। फिल्म की कहानी एक युवा छात्र बंधन के इंटर-निर्देशीय है, जिसे जीवित रहने के लिए एक स्क्रीन डीलर को नौकरी करने के लिए मजबूर किया जाता है। आखिर में उसे सोने के सिक्कों से भरा बैग मिलता है। जैसे-जैसे फिल्म आगे बढ़ती है, यह सामने आता है कि कैसे उसका जीवन बदल जाता है, बल्कि, उसे भावनात्मक उथल-पुथल और विश्वासघात के माध्यम से खतरों में डाल देता है।

जानिए बालों में क्यों इस्तेमाल करना चाहिए सीरम, इसे घर पर तैयार करने का क्या है तरीका!



ज्यादातर लोगों को बालों की बेहतर देखभाल के लिए शैंपू और कंडीशनर के इस्तेमाल के बारे में तो पता है, लेकिन सीरम को लेकर वे अक्सर कम्प्यूज रहते हैं। इसकी वजह है कि वे ठीक से जानते ही नहीं हैं कि सीरम बालों को कैसे फायदा पहुंचाता है। यह जानिए सीरम से होने वाले फायदों और होममेड सीरम बनाने के तरीके के बारे में. दरअसल हेयर सीरम एक सिलिकॉन बेस्ड प्रोडक्ट है जो बालों की सुरक्षा के लिए लेयर तैयार कर देता है. इससे बालों को धूप, प्रदूषण और धूल-मिट्टी के कारण होने वाले नुकसान कम हो जाते हैं. हेयर सीरम आपकी बालों को पोषण देता है और बालों को शाइनी, मुलायम और मृदू बनाता है. इसके अलावा हीटिंग टूलस जैसे इलेक्ट्रिक कलर्स और स्ट्रेटनर वगैरह से होने वाले नुकसान को कम करता है.

सीरी चीजों को अच्छी तरह से मिलाकर करके इसे एक स्प्रे बोतल में भरकर फ्रिज में रख दें. ध्यान रहे कि जब भी आप घर पर सीरम बनाएं तो इसे 5-6 बार इस्तेमाल करने लायक मात्रा में ही बनाएं। ज्यादा दिनों के लिए स्टोर करके नहीं रखें. इस तरह करें इस्तेमाल: सीरम का पूरा फायदा लेने के लिए इसे इस्तेमाल करने का तरीका भी पता होना चाहिए. हमेशा बाल धोने के बाद इस्तेमाल किया जाता है. जब बाल न ज्यादा गीले हों और न ज्यादा सूखे हों यानी बालों में नमी की स्थिति में इसे लगाना चाहिए।

सापनों को पूरा करने के लिए मैसी फिल्म एकमात्र तरीका नहीं : सलोनी बत्रा

अभिनेत्री सलोनी बत्रा ने अब तक कॉर्टेड ड्रिगन रोल के जरिये अपनी अदाकारी की एक छाप छोड़ी है। वह इस विचार से सहमत नहीं हैं कि आम लोगों के लिए एक मैसी फिल्म में काम करना बॉलीवुड में बड़ा बनाने का एकमात्र तरीका है। फिल्मों की दुनिया में अपनी पहचान बनाने के बारे में उन्होंने कहा, मैं यह नहीं कहूंगी कि यह आसान है, लेकिन फिर कुछ भी नहीं है। यह कोई विशेष प्रक्रिया नहीं है, और मुझे इसे फिकर आउट करने में थोड़ा समय लगा। सलोनी ने कहा, बॉलीवुड एक बहुत ही आकर्षक जगह है जहां बड़े प्रतिभावाली कलाकार एक स्टार बनने का एक ही सपना देखते हैं। मैं जीवन में उम्र बड़े ब्रेक को चाहने के मामले में अलग नहीं हूँ, लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि बड़ी फिल्म में काम करना ही मेरे सपनों को पूरा करने का एकमात्र तरीका है। ओटीडी रिलीज होने और तैरा में सलोनी के अभिनय की प्रशंसा की गई है। वहीं सलोनी फिल्म उद्योग (जिसे अंतर्राष्ट्रीय दर्द में द नॉट के रूप में भी जाना जाता है) का एक हिस्सा है, जो जल्द ही लॉस एंजिल्स के भारतीय फिल्म महोत्सव दिखाई जाएगी। उन्होंने को सातों बारभार इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल में भी दिखाया गया था। फिल्म का निर्माण कार्तिक चरण ने किया है।



पोरसा में शादी समारोह के दौरान चलाई रिवाल्वर, दुल्हन के चाचा की मौत



नेकी की दीवार टीम ने बच्चियों को शादी के लिए की मदद

मुरैना। जिले में इन दिनों शादी समारोह बहुत अधिक संख्या में हो रहे हैं तथा शादी समारोह में लाइसेंसी शास्त्र ले जाने व चलाने का सिलसिला थम नहीं रहा है तथा आए दिन गोली चलने तथा लोगों के घायल होने व घरे के समाचार संज्ञान में आ रहे हैं, अभी पुलिस चिन्वीनी थाना क्षेत्र के खिडोरा गाँव में लघुन फलदान कार्यक्रम में किए गए हर्ष फायर घटना की जांच पड़ताल में लगी हुई थी कि तब तक पोरसा थाना क्षेत्र के मटियापुरा में बीती रात एक शादी समारोह में लाइसेंसी रिवाल्वर से गोली चलाए जाने के चलते दुल्हन के चाचा की मौत हो गई। गुरुवार को देर शाम तक इस मामले में एफ आई आर दर्ज नहीं की गई तथा पुलिस मामले की छानबीन में जुटी हुई थी। प्राय जानकारी के अनुसार पोरसा थाना क्षेत्र के ग्राम मटियापुरा में मृतक धीर सिंह तोमर 38 वर्ष की भतीजी की शादी बुधवार 20 अप्रैल को गाँव में ही घर पर आयोजित थी, इस दौरान मामला नाते रिश्तेदार वहाँ एकजित हुए रात्रि 11 से 12 के बीच उनका एक रिश्तेदार लाइसेंसी रिवाल्वर से फायर करने लगा और गोली धीरे सिंह तोमर को गली तथा हसी-खुशी का माहौल देहात व मामल में बदल गया। धीरे सिंह के घायल होने से परिजन शादी छोड़कर उसे लेकर जिला अस्पताल पहुँचे, जहाँ से उसे गवालियर रेफर कर दिया गया और वहाँ अस्पताल में उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। पोरसा थाना प्रभारी



रामपाल सिंह जादौन ने बताया कि गुरुवार की शाम को धीरे सिंह का शव गाँव में आया और अंतिम संस्कार किया गया है, लेकिन रिपोर्ट कराने कोई नहीं आया है। पुलिस द्वारा मामले की छानबीन की जा रही है। प्रशासन एवं पुलिस को तमाम हदियतों के बाद भी हर्ष फायरिंग का सिलसिला नहीं थम रहा है और घटनाएं तेजी से बढ़ रही हैं। जिला मुख्यालय हो अथवा

तहसील बड़ी संख्या में शादी समारोह आयोजित हो रहे हैं, वहाँ ग्लेमर के चलते लोग जानबूझकर लाइसेंसी हथियार ले जा रहे हैं और मद्रमस्त होकर हर्ष फायर कर अपने ही लोगों के लिए काल बन रहे हैं। प्रशासन एवं पुलिस को चाहिए कि वह शादी समारोह में शस्त्र लाइसेंस को पूरी तरह प्रतिबंध करें, ताकि इस प्रकार की घटनाओं को रोका जा सके। कतान साहब अब नहीं दिखा रहे बहदुरी वर्तमान पुलिस कप्तान ने जब जिले की कप्तानी सभाली तो उनकी सक्रियता को लेकर अंधेरे प्रशास होने लगी थी और लोग यह महसूस कर रहे थे कि अब शहर में पुलिस देख रही है और अपराधियों पर कुछ हद तक अंकुश लगा है। लेकिन शुरुआती ट्रेलर के बाद कप्तान साहब की खामोशी अब लोगों को खल रही है। उन्होंने आते ही जिस तरीके से ताबडुंगी कारवाहियों की और चेकिंग के दौरान एक फौर व्हीलर ब्राह्मण में बैठे बंदूकधारियों से जबाब तलब किया तथा एक व्यक्ति को दूसरे का लाइसेंस रखने पर गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध मुकदमा दर्ज किया, तब लगा के ऐसे ग्लेमरबाज पर शिकंसा कसंगा, लेकिन पिछले कुछ दिन से चल रहे शादी समारोह में जिस प्रकार से बंदूकों एवं रिवाल्वर की नुमाइश हो रही है, उससे लगा है कि अब पुलिस कप्तान को इसमें कोई दिलचस्पी नहीं है।

ट्राइबल का बाबू 10 हजार की रिश्त लेते पकड़ा, लोकायुक्त टीम ने की कार्यवाही

तीन दशक से भी अधिक समय से एक ही जगह पर पदस्थ है बाबू

मुरैना। आदिम जाति कल्याण विभाग का सहायक ग्रेड 3 के बाबू को लोकायुक्त की टीम ने गुरुवार को ऑफिस में एक ग्रापींग से 10 हजार रुपए की रिश्त लेते री हथौथे पकड़ा है। गौरतलब है कि बाबू के नाम से परियोजना यह बाबू पिछले 30 वर्षों से भी अधिक समय से मुरैना आदिम जाति कल्याण विभाग में एक ही जगह पर पदस्थ है और अधिकारियों के साथ बाबू के संबंध चांदी की खनक के चलते घेरा में भंवर रहे हैं तथा उनकी आड़ में इस बाबू द्वारा तामाम भ्रष्टाचार विभाग के अंदर किया गया तथा अब रिश्त लेते पकड़ा गया है। विभाग में यह अकेला बाबू नहीं है, कई अन्य कर्मचारी हैं, जिन्हें नौकरी करते-करते पूरा समय वहीं बीत गया और उन्होंने दूसरा जिला तक नहीं देखा। जानकारी के अनुसार सिटी कोतावासी थाना क्षेत्र के पुरानी कलेक्ट्रेट के पीछे संचालित आदिम जाति कल्याण विभाग में पदस्थ बाबू जगदीश चंद वर्मा सहायक ग्रेड-3 बस्ती विकास पंच का कार्य देखते हैं। जगदीश चंद वर्मा ने सुरेश जाटव पुत्र गणपत जाटव निवासी सलगन्ना के पास केपुनर से खेत में बिजली का कनेक्शन और ट्रांसमर रखवाने के एवज में 15 हजार रुपए की रिश्त मांगी थी, जिसके बाद सुरेश चंद जाटव ने लोकायुक्त टीम को 18 अप्रैल को



शिकायत की, जिसके बाद लोकायुक्त की टीम ने सिपाही को सुरेश चंद जाटव के साथ अनुसूचित जाति कल्याण विभाग ऑफिस में टैपिंग करने के लिए भेजा। बाबू को टैपिंग के बाद

उसे मौके पर दबोच लिया और कैमिगल लो नोट उन कर उसके हथ धुलए तो मामला उजागर हो गया। लोकायुक्त टीम द्वारा पकड़े गए बाबू के विरुद्ध कार्रवाई की जा रही है।

कलेक्टर ने जौरा एसडीएम कार्यालय सहित निर्माणधीन भवनों का किरा अवलोकन

मुरैना। कलेक्टर बी.कार्तिकेयन बुधवार की सायं जौरा मुख्यालय पहुंचे, जहाँ उन्होंने एसडीएम कार्यालय का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने कार्यालय संबंधी रिकॉर्ड का अवलोकन किया एवं जहाँ कमियां पायी गईं, उन्हें दुरुस्त करने के निर्देश दिये। कलेक्टर बी.कार्तिकेयन ने संयुक्त कार्यालय भवन का निरीक्षण किया, जो लंबे समय से निर्माणधीन था, उसे जल्द से जल्द पूर्ण करने के निर्देश निर्माण एजेन्सी को दिये। भ्रमण के समय जिल पंचायत के सीईओ गेशन कुमार सिंह, जौरा एसडीएम विनोद सिंह, जनपद सीईओ गिरिज शर्मा सहित अन्य संबन्धित अधिकारी उपस्थित थे।



कलेक्टर ने ग्राम नरेला तालाव के स्थल का किरा निरीक्षण

कलेक्टर बी.कार्तिकेयन जौरा विकासखण्ड के अन्तर्गत ग्राम पंचायत नरेला पहुंचे, जहाँ उन्होंने अमृत संवेर के महद नवीन तालावों के लिये भूमि का अवलोकन किया और आवश्यक निर्देश एपीओ नरेला हिलक दिये। कलेक्टर ने कहा कि तालाव निर्माण करते समय पानी के कैचमेंट एरिया का विशेष ध्यान दिया जाए। समय आते पर तालाव में पानी रूकना चाहिए। ऐसे टैक्निकल बिंदुओं पर निर्माण एजेन्सी विशेष ध्यान दें।

Kds Photography..
A Quality Work
Dr. Arvind Rathor
Pre wedding, Post Wedding, Modal Shoot, Ring Ceremony, Portfolio, Make-up Shoot, Event Photography, Candid Photography, Aerial Photography, Cinematic Videography, Crane, Drone, LED Wall
हमारा यहाँ शादी पाटी पर अना शुभ कार्यों हस्त फाटप्राप्ति एवं मीडिप्रग्राफी तुलिये की जाती है।
Mob.91 79432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

बीमार एवं विकलांग गोवंश की सेवा में जुटे हैं श्री छत्रपाली हनुमान मंदिर गौशाला के सदस्य

बिना किसी सरकारी सहायता के वर्ष 2008 से कर रहे हैं सेवा, सैकड़ों गाय हो चुकीं अब तक स्वस्थ

अम्बाहा। गौशाला को लेकर आम जनमानस से लेकर राजनेता चर्चा तो खूब करते हैं लेकिन वास्तविक रूप से गोमाता के कष्ट में होने पर अधिकांश लोग उसके पास भी नहीं फटकते हैं और बिरले ही लोग गाय की दवा व सेवा आदि कर उनके सच्चे सपूत बनने का साहस कर पाते हैं। शहर में कुछ ऐसे ही लोग हैं जो बीमार और घायल गाय माता की विदमता में सहर्ष जुट जाते हैं। शहर के परेड चौराहे पर श्री छत्रपाली हनुमान जी विकलांग गौ सेवा समिति द्वारा वर्ष 2008 से निरंतर निराश्रित असहाय एवं बेसहारा विकलांग बीमार गायों की सेवा की जा रही हो वर्तमान में भी इस गौशाला में अनेक गाय एवं साँड भी उपचारधीन है। इस गौशाला को शासन द्वारा कोई अनुदान नहीं दिया जाता है, उसके बावजूद भी इस गौशाला से जुड़े लोग निःशुल्क सेवाएं देकर गोवंश की रक्षा कर रहे हैं। उल्लेखनीय है कि नगर पालिका एवं सामान्य जनों द्वारा वर्ष पर सऊक दुर्घटना में दुर्घटनाग्रस्त विकलांग व बीमार गोवंशों को लाया जाता है, जिनको देखरेख के लिए प्रतिदिन दूध डंबकर आकर हवाला करते हैं। इस गौशाला समिति द्वारा कोरोना काल में भी आवारा पशुओं को लगातार चारा खिलाने का कार्य किया गया था। उक्त चार माह में समय में लगभग 150 बेसहारा गायों को प्रतिदिन चारा खिलाया गया। यह गाय यह थी जो असहाय थी। कार्यकर्ताओं की सेवा कार्य को देखकर स्थानीय जनता भी अपनी श्रद्धा अनुसार वह कार्यकर्ताओं की मदद करती हैं। वर्तमान में यहाँ गोवंशों के लिए दो बड़े-बड़े ऊंचे सेंड एवं 27 चूने लगाए गए हैं।

रंगोली प्रतियोगिता के माध्यम से स्वच्छता के प्रति किया जागरूक

मुरैना। जिल चिकित्सालय मुरैना में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राकेश शर्मा की निदेशानुसार रात दिवस स्वच्छता पखवाड़े के अन्तर्गत रंगोली प्रतियोगिता आयोजित कर लोगों को स्वच्छता के बारे में जागरूक किया गया। जिल चिकित्सालय में साफ-सफाई, लोगों को हाथ धोने का जानकारी, एपेसनसीयु वाई, ऑफेशन ओटी, डिल्लरी वाई में महिलाओं को व्यक्तिगत सफाई, किशारी बालिकाओं को मासिक धर्म के समय होने वाले स्वच्छ रहने की जानकारी दी। वहीं सेनेटेरी नेपकीन का विवरण किया गया। इस अवसर पर डिप्टी मॉडिशा ऑफिसर श्रीमती यमलक्षी माहेंद्र मीना डेकाटे मैटन, यंगिनी चौहान, लक्ष्मी गुप्ता, मीना देवी, गीताजंजली एवं समस्त नर्सिंग स्टाफ का सहभाग रहा।

विधिक साक्षरता शिविर सह जेल निरीक्षण

मुरैना। मध्यप्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के निर्देशानुसार एवं प्रधान जिल न्यायाधीश श्री गुजराय भारतीय के मार्गदर्शन में गुरुवार को जिल जेल मुरैना में विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में जिल न्यायाधीश श्री कैलाश शुक्ल ने नराामुक्ति सपाह के तहत नालसा की नराामुक्ति योजना के संबंध में जानकारी दी। उन्होंने जेल में उपस्थित बच्चियों को विधिक सहायता योजना के बारे में जानकारी दी। साथ ही जिल विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव ने जिल जेल का निरीक्षण किया। निरीक्षण में बैरिफ, एसोडेंड, फार्मसी रुम, वीडियो कॉन्फिडेंस रुम व बच्चियों के दैनिक उपयोग की सुविधाओं एवं उनके स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली। इस अवसर जिल विधिक सहायता अधिकारी देवेश शर्मा, उप अधीक्षक जिल जेल हरीओम शर्मा मौजूद थे।

स्वच्छता का सिटीजन फीडबैक देने चलाया जागरूकता अभियान, बड़ी संख्या में शहर के नागरिकों ने दिया फीडबैक



गवालियर दिनांक 21 अप्रैल 2022- स्वच्छता के प्रति बच्चों एवं बड़ों को जागरूक करने एवं स्वच्छता को जन-जन का मिशन बनाने के लिए नगर निगम गवालियर द्वारा

आइईसी टीम के माध्यम से विभिन्न स्कूल, कॉलेज, मॉल, बाजारों, कॉलोनिमेंटों में घर घर जाकर आमजनों को स्वच्छता में सहभागिता के लिए प्रेरित कर सिटीजन फीडबैक देने के लिए

आग्रह किया जा रहा है। नगर निगम के निदेशानुसार शहर को स्वच्छता में अखिल लाने के लिये स्वच्छता अभियान के साथ-साथ सिटीजन फीडबैक

के लिये भी शहर के नागरिकों से आग्रह किया जा रहा है। जिसके तहत आज सवे को टीम ने डोर टू डोर जाकर सिटीजन फीडबैक लिया। वार्ड क्रमांक 37,34,50,44,49,46,38,4

0,35 एवं कुछ विशेष स्थानों पर भी जाकर सिटीजन फीडबैक देने की प्रक्रिया शुरू की गई।

सिटीजन फीडबैक देने की प्रक्रिया शुरू की गई। इसके अलावा शहर के विभिन्न भागों में जाकर नागरिकों से फीडबैक लिया जा रहा है।

मार्गभोज, छप्पर वाला पुल,लेडीज पार्क, नेहरू पार्क, फूट मंडी,राम मंदिर, देवतामंडी, चिड़िया घर आदि स्थानों पर सभी टीम ने आज सिटीजन फीडबैक लिया।

कावेरी वेलफेयर फाउंडेशन द्वारा बालिका स्वास्थ्य जागरूकता शिबिर एवं सेनेटेरी पैड वितरण



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे गवालियर-गवालियर महानगर की महिला एवं बालिका सशक्तिकरण के क्षेत्र में सक्रिय संस्था कावेरी वेलफेयर फाउंडेशन द्वारा दिनांक 20-04-22 को शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय,धाटीपुर में एक जागरूकता शिबिर का आयोजन किया गया।

10 साल से फरार स्याई वार्टी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

पुलिस अधीक्षक पन्ना श्री धर्मराज मीना द्वारा फरार स्याई वार्टी को गिरफ्तारी हेतु चलाया जा रहे अभियान के तहत पुलिस अधीक्षक पन्ना के निदेशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक पन्ना श्रीमती अतोरी सिंघ के मार्गदर्शन में थाना प्रभारी अजयगढ़ हरि सिंह ठाकुर द्वारा समस्त विवेक के साथ वार्टी को गिरफ्तार किया गया।

राज भोज रेस्टोरेंट द्वारा सड़क पर गंदगी करने पर वसूला जुर्माना



गवालियर। स्वच्छता भारत अभियान के तहत स्वच्छता में आमजन की भागीदारी सुनिश्चित करने के लिये शहर में स्वच्छता जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है।

उपरोक्त कचरा सड़क पर डाल दिया जाता है। उसके खिलाफ चालानों कागदवाही की जा रही है।

श्री वैभव श्रीवासव के निदेशन में नगर निगम हेड ऑफिस के सामने शादी समारोह के आयोजन के बाद सफाई ना करने पर एक रजिस्ट्री में गंदगी पाए जाने पर राज भोज रेस्टोरेंट से 1 हजार रुपये का जुर्माना वसूला गया।

स्वास्थ्य अधिकारी श्री किशोर चौहान ने मुरार बागदारी चौघाट, मरदा बाजार में गंदगी फैलाने वालों पर से 3 हजार रुपये का जुर्माना वसूला।

गवालियर में 'माइडल रेल प्रबंधक कार्यालय' की स्थापना की जाए : MPCCI

केन्द्रीय रेलवर्ग-नागरीय श्री अरुणी वैष्णव, केन्द्रीय नागर विमानतल वी-श्रीवत योतिरादित्य जी सिधिया, केन्द्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री-मन्नीय श्री नरिंद सिंह तोमर एवं सांसद-मन्नीय श्री विवेकनारायण शेजवालकर को पत्र लिखकर की गई है।

अंबाह में दहशत नालों का अतिक्रमण शरहनायी कार्य तहसीलदार श्री राजकुमार नागोरिया, अंबाह सीएमओ श्री रामनिवास शर्मा

गणेश शंकर राजगोरिया पुष्पांजली टुडे अंबाह। अंबाह में जय हिंद महाविद्यालय से लेकर खेरे बागा तक समूहिक रूप से अतिक्रमण हटायी गया जिसमें मुख्य रूप से अंबाह सीएमओ श्री रामनिवास शर्मा व तहसीलदार श्री राजकुमार नागोरिया उपस्थित रहे।

दबोह पुलिस को मिली बड़ी सफलता,तीन लाख से अधिक की चोरी का माल बरामद कर आरोपियों को किया दखिले हवालत

अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे दबोह- क्षेत्र में हुई कुड़ चोरी की घटनाओं को लेकर पुलिस अधीक्षक गिण्ड श्री शैलेंद्र सिंह चौहान एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री कमलेश कुमार खरपुरे के निदेशन में चोरी के आरोपियों को गिरफ्तारी हेतु पन्ना माल मशरूका बरामदगी हेतु समस्त राजपत्रित अधिकारी एवं समस्त थाना प्रभारिकी को कार्यवाही करने के लिये निदेशित किया गया था।

थाना पिछोर को मिली बहुत बड़ी सफलता एक ट्रक को ढूँढ निकाला

राकेश पहिरा, पुष्पांजली टुडे पिछोर, पिछोर थाना को मिली बहुत बड़ी सफलता एक ट्रक रेलवे के गार्ड से करीब 20 लाख रुपये की लोड करके जलपाईगुड़ी ब्रेक बंगाल से चला था जिससे सूत गुजरता जाना था लेकिन अचानक रास्ते में ट्रक गायब हो गया जिस ट्रक को 3 दिन में गुजरत पहुंचना था नहीं पहुंचा तो ट्रक मालिक चिंतित हो गया किसी शुभचिंतक ने उसे एएसआई शैलेंद्र सिंह चौहान का नाम बताया और उनका मोबाइल नंबर दिया गया पूरी बात उसने बताई एएसआई शैलेंद्र सिंह चौहान ने तत्काल सब इंस्पेक्टर नितिन भांगे को पूरी बात बताई व एएसआई पल्लव सोनकर फिजिकल थाना शिवपुरी को सूचना दी व तेज तर्रार थाना प्रभारी सुरवाया चमंडे सिंह चौहान को सूचना दी सुरवाया थाना प्रभारी रामेंद्र सिंह चौहान ने तत्काल क्षेत्र में अपने मुखबिर सक्रिय किए व चंद घंटों में ट्रक मय 20 लाख रुपये के माल की ट्रेस किया तो ड्राइवर ने बताया कि रास्ते में खंचि किए हुए नहीं बचे इसलिए समय पर माल नहीं पहुंच सका मालिक ने माल को मालिक ने जलपाईगुड़ी से



के लिए चिंतित था उसकी चिंता शिवपुरी पुलिस के का कमर्सेंट जांबाज पुलिस अधिकारियों ने सल्लव कर दी इसके लिए माल के मालिक ने शिवपुरी पुलिस का धन्यवाद व शुक्रिया अदा किया मध्य प्रदेश एसा मामला है जिसमें न तो गिरफ्तारी में एक आई आर नही 13 का 1यती आवेदन किया गया है लेकिन यह मामला वेस्ट बंगाल मध्य प्रदेश व गुजरात प्रांत से जुड़ा हुआ था इसी प्रकार कानून को वेदी पर आगे भी मध्य प्रदेश पुलिस सफल होगी ऐसी आशा एवं प्रत्याशा है।

कोई कहे गाँविके कोई कहे गोपाला में तो कहूँ साँबरिया बाँसुरिया बालः ऋषभ देव जी मुहूर्त जन्म...

श्रीमद्भागवत की निचली भक्त कलाश... केशव पंडित जी अम्बाह- अम्बाह क्षेत्र के भदोरीयापुरा के युवा भाग्य नेता व बखि समाज सेवी श्री रामनरेश पट्टारिया जी के यह आयोजित श्रीमद भागवत सप्ताह ज्ञान यज्ञ का आज शुभारंभ हो गया है। भागवत आज यज्ञ के प्रथम दिन कलाश यात्रा जल भरकर ग्राम भदोरीयापुरा हनुमान मन्दिर से ताल बावली माला मन्दिर कुल में पहुँची शोभा यात्रा बड़े ही धूम धाम से निकली गई स्वयं श्रीमद भागवत महाराज की पूजा अर्चना की गई इसके उपरांत भागवत आचार्य वज्र गुण जी *ऋषभ देव जी महाराज * ने भागवत को वेद और उपनिषद का सार बताया उन्होंने बताया गंगा ज्ञान,तीर्थ नारा, गो सेवा, तुलसी पूजा से जो फल मिलता है वह भागवत श्रवण का प्रसाद होता है, आगे श्री महाराज जी ने कहा की ज्ञान वैराग्य तथा भक्ति जाग्रत होती है, तथा शुभचिंतकी जैसा पवित्र प्राणी भी पुनीत हो जाता है, दिव्य भागवत कथा व्याख्यान युक्त महाराज जी ने हनुमान मन्दिर में श्रवण पीठ से कहे जिसमें कथा परब्रह्म * राजेंद्र प्रसाद पट्टारिया ने समस्त भक्तमूक्त से अपील की है कि * भागवत ज्ञान यज्ञ में शामिल होकर कर्मपुत्र पान कर अपने जीवन को सफल बनाये कलाश यात्रा में सेकड़ों की संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे।

शहरवासियों को शुद्ध और पर्याप्त पेयजल उपलब्ध कराना सरकार की प्राथमिकता : श्री शेजवलकर

पुष्पांजली टुडे

शिक्षित समाचार

याना विश्वविद्यालय तथा क्राईम ब्रांच की संयुक्त टीम ने धोखाधड़ी के प्रकरण में फरार 02 हजार रूपये के ईनामी बदमाश को किया गिरफ्तार



गवालियर। गवालियर पुलिस द्वारा 'वॉरिज पुलिस अधीक्षक श्री अमित सांघी, भाउसे' के निर्देश पर जिले में फरारी ईनामी बदमाशों तथा वादियों के खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जा रही है। इस दौरान दिनांक 21.04.2022 को वॉरिज पुलिस अधीक्षक गवालियर को जॉरिये मुखर्जी सूचना प्राप्त हुई कि याना विश्वविद्यालय के धोखाधड़ी के दो प्रकरणों में फरार ईनामी बदमाश को अंतर्गिर्ये फाटक के पास देखा गया है।

जवाहर नवोदय विद्यालय की 6वीं कक्षा की प्रवेश परीक्षा 30 अप्रैल को

गवालियर। जवाहर नवोदय विद्यालय पिछोरा जिला गवालियर में कक्षा-6वीं में प्रवेश के लिये राष्ट्रीय स्तर की चयन परीक्षा जिले के निर्यात परीक्षा केन्द्रों पर आयोजित की जायेगी। यह परीक्षा 30 अप्रैल 2022 परीक्षा को प्रारंभ 11.30 बजे से दोपहर 1.30 बजे तक आयोजित होगी।

भाइयों के घर भले दूर हो जाएं, लेकिन मन में दूरियां बढ़ते ही परिवार रामायण से महामात में बदल जाता है- मुनिश्री

मुनिश्री ने श्राम को डीबी सिटी से पद विहाय कर धाटीपुर स्थित बलवंत नगर पहुंचे। गवालियर। भाइयों के घर अलग भले ही हो जाएं, चल जायगा, मगर मन दूर नहीं होना चाहिए। मन की दूरियां बढ़ते ही परिवार को रामायण महामात में बदल जाती है।

भौतिकता की चकाचौंध में मानव आत्मिक सुख से दूर मुनिश्री विस्तार समारंभ मारान में कहा कि भौतिकता की चकाचौंध में व्यक्त का आत्मिक सुख कहीं खो सा गया है।

अमृत परियोजना के तहत डीएमए का कार्य 30 अप्रैल तक पूर्ण करने के निर्देश

जिला विकास समनवय एवं निगरानी समिति (दिशा) की बैठक सम्पन्न

गवालियर। शहरवासियों को शुद्ध और पर्याप्त मात्रा में पेयजल उपलब्ध हो, इसके लिये केन्द्र सरकार की अमृत परियोजना के तहत कार्य किए जा रहे हैं। गवालियर शहर में परियोजना के तहत डीएमए का कार्य 30 अप्रैल तक पूर्ण किया जाए, ताकि शहरवासियों को शुद्ध और पर्याप्त पेयजल उपलब्ध हो सके।

क्राइम ब्रांच व थाना बहोड़ापुर पुलिस की संयुक्त कार्यवाही

गवालियर पुलिस ने कोर्टेक्षर तिराह सदा खिलता हट तीन स्टोरियों को पकड़ा

गवालियर। वॉरिज पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अमित सांघी, भाउसे' को दिनांक 20.04.2022 को रात्रि में वॉरिज मुखर्जी सूचना प्राप्त हुई कि थाना बहोड़ापुर में कोर्टेक्षर तिराह व स्थित चाण्डा माला मॉर्देर के पास दो व्यक्ति नीले रंग की मिलाना कार में बैकडर मोबाइल पर आईएफपी क्रिकेट पर ऑनलाइन सट्टा खिलता रहे हैं।

एंट्री माफिया अभियान के तहत गिराई क्षेत्र में बड़ी कार्रवाई

एक करोड़ 65 लाख रूपय की शासकीय भूमि कराई मुक्त

गवालियर। एंट्री माफिया अभियान के तहत गिराई क्षेत्र में शासकीय भूमि पर अतिक्रमण करने वाले एक अशासकीय पर प्रशासन ने कार्रवाई की है। गिराई निवासी बालकिशन बघेल द्वारा ग्राम वीरपुर तहसील गिराई के सर्वे क्रमांक-95 क्रमांक 3300 वर्गफुट भूमि शासकीय जिनका बाजार मूल्य एक करोड़ 65 लाख रूपय है, अतिक्रमण कर रखा था, जिसे मुक्त कराया गया है।

स्वच्छता का सिटीजन फीडबैक देने चलाया जागरूकता अभियान, बडी संख्या में शहर के नागरिकों ने दिया फीडबैक

गवालियर। स्वच्छता के प्रति बच्चों एवं बड़ों को जागरूक करने एवं स्वच्छता को जन-जन का मिशन बनाने के लिए नगर निगम गवालियर द्वारा आईईसी टीम के माध्यम से विभिन्न स्कूल, कलेज, मॉल, बाजारों, कॉलोनीयों में घर घर जाकर आमजन को स्वच्छता में सहभागिता के लिए प्रोत्साहित कर सिटीजन फीडबैक देने के लिए आवाह किया जा रहा है।

मध्यप्रदेश की वन समितियों ने किया शानदार काम

लाखों परिवारों की आर्थिक स्थिति में हुआ सुधार

गवालियर। मध्यप्रदेश में सामूहिक भागीदारी से वन प्रबंधन, संरक्षण एवं सुधार की दिशा में वन समितियों के माध्यम से शानदार काम किया गया है जो पूरे देश में अग्रणी है। इन वन समितियों से जुड़े परिवार आर्थिक रूप से भी सशक्त हुए हैं।



प्रशासकीय समिति को अध्यक्ष श्रीमती मनीषा रावत, विधायक गवालियर शक्ति श्री प्रवीण पाठक, जिला विकास समनवय एवं निगरानी समिति के अध्यक्ष श्री शशीशरण गौरी, श्री देवेन्द्र सिंह तोमर सहित समिति सदस्य श्री सुरेंद्र सिंह मुर्जन, श्रीमती अनिता मोती सिंह और कलेक्टर श्री कोशलेन्द्र विक्रम सिंह, नगर निगम अंतर्गत श्री किशोर कात्याल, सीईओ जिला पंचायत श्री आशीष विहारी सहित समिति के सदस्य और विभागियों अधिकारी उपस्थित थे।

शहरवासियों को शुद्ध और पर्याप्त पेयजल उपलब्ध कराना सरकार की प्राथमिकता : श्री शेजवलकर

क प्रथम चरण में जो क्षेत्र एवं कार्य पूरे हुए हैं उसे अमृत परियोजना के द्वितीय चरण में जोड़ा जाएगा।

पधानमंत्री ग्रामीण एवं राहरी आवास योजना का लक्ष्य लोगों को योजना

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है। प्रधानमंत्री आवास योजना के माध्यम से शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में आवास उपलब्ध कराया जा रहे हैं।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

जल जीवन मिशन के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्रों में पेयजल की

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने बौद्ध के पेयजल की समस्या के दौरान कहा कि गमी के मौसम को देखते हुए ग्रामीण क्षेत्रों में जो हेल्पिंग लो है उनके संभालना का कार्य सर्वोच्च प्राथमिकता से किया जाएगा।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

शेजरी सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने कहा कि हर आवस्यताओं को आवास उपलब्ध कराना केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार की प्राथमिकता है।

FITNESS CLUB (unisex) advertisement with details on batch timing: MORNING 5.30AM TO 10.30AM, ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM, EVENING 5.30PM TO 9.30PM, ZUMBA - 4.30 TO 5.30. Contact No. 7000514493, 9770553033.